

# 汽车暴晒后 车内甲醛易挥发超标

## 用柚子皮香水白醋都不管用 请专业机构治理才靠谱

夏季气温高,甲醛挥发速度会加快。专业师傅提醒,夏季开车时,大多数人都会密闭车窗,车内甲醛含量容易超标,危害司机和乘客的身体健康,建议司机经常开窗通风,找专业机构去除车内甲醛。



专业师傅在治理车内空气

记者 吴航鑫

### 气温升高 车内甲醛含量易超标

夏季,停在露天停车场的汽车经过暴晒后,司机打开车门时,往往会闻到一股刺激性的异味。这就是高温下挥发出来的甲醛。

据了解,车内的胶合板、人造面

板等材料中都有粘合剂,这是汽车甲醛的主要来源。暴晒过后,甲醛会迅速挥发。8890平台加盟商吕师傅说,车内空间狭小,车窗紧闭,甲醛很容易超标。

甲醛挥发期可达15年以上,无论是新车还是旧车,车内甲醛都可能超标。吕师傅说,最好不要在车里放置劣质装饰品,新买的座套等纺织品,要先用清水漂洗一遍。

### 用柚子皮香水白醋都不能去除甲醛

有些人会将柚子皮放在车内,希望用果皮散发的香味掩盖住车内异味。柚子皮气味清新,不过对吸附甲醛没有任何作用。吕师傅说,香水也不能去除甲醛。吕师

傅说,香水无法和甲醛发生反应,只能把甲醛气味遮盖住,治标不治本。

用陈醋或白醋,也同样不能去除甲醛。吕师傅说,它们的主

要成分都是乙酸,而乙酸是不会和甲醛发生反应的。吕师傅提醒,乙酸强烈刺鼻的气味长时间弥漫在车内,会对汽车内饰有一定腐蚀作用,不建议使用。

### 开窗通风+专业治理才靠谱

建议司机经常开窗通风。吕师傅说,让新鲜空气进入车内,甲醛浓度自然会降低。

夏季气温高,司机开车前最好先把车门都打开,让车内空气快速流通,然后再进入车内。如果是新车,开车时最好不要长时间紧闭车窗,经

常打开车窗通风,或者使用外循环模式,让车内空气流通起来,降低甲醛挥发带来的危害。吕师傅说,

在车里放置竹炭包也是比较常用的做法,竹炭对于吸附甲醛有一定的效果。吕师傅说,要记得及时更换竹炭包,不然时间一长,

吸附在上面的甲醛又会跑出来。

吕师傅建议,最好还是找专业的室内空气治理机构,从根源上对车内进行治理。专业治理可以有效分解车内有害气体,使甲醛、苯等有害气体分解成二氧化碳和水,安全无污染。

## 皮带坏了 自动感应门失灵

记者 任晓

胡先生是城区一家酒店的负责人。前两天,酒店一楼大厅的自动感应玻璃门失灵了。

当天,酒店工作人员打扫卫生时,发现原本只要有人靠近就会自动打开的感应门失灵了。于是,胡先生在一键生活服务APP下单求助,加盟商陈师傅接单后上门服务。

一般来说,自动感应门的检修部位都在门的上方。陈师傅说,他和同事爬上梯子,拆开顶部的检修盖板,发现是里面的皮带坏了。确认故障后,陈师傅和同事相互配合,换上新的皮带。

换好皮带后,自动感应门的维修工作还没有结束。陈师傅说,更换皮带后,自动感应门开关的路径就发生了变化,需要重新设定。大

约一个小时后,陈师傅完成了维修工作。

自动感应玻璃门上方除了皮带外,还有电机、控制器等配件。除了皮带损坏以外,感应器不灵敏、控制器损坏以及玻璃门滑轨老化都会导致自动感应门开关故障。陈师傅说,电压不稳定容易烧坏控制器。另外,自动感应门如果受到外力撞击,容易脱离轨道。

## 进水管破裂 厨房地面积水

记者 任晓

近日,家在飞凤路的吕女士发现,厨房洗菜池下面的橱柜里不断有水流出来,厨房地面湿漉漉的,积了不少水。

据了解,这个橱柜里安装着洗菜池的进水管和排水管。吕女士检查后发现,进水管破裂漏水了。关掉进水阀以后,吕女士赶紧出门找水管工,却没有人愿意上门。没办法,她只好通过一键生活服务APP下单求助。加盟商施师傅很快上门服务。

施师傅检查后,发现带来的水管和吕女士家的水管不匹配。于是,他又跑了一趟,买来相应的水管。

再次上门后,施师傅拆下已经破裂的水管。由于洗菜池下方光线很暗,空间也很狭小,水龙头和水管的螺纹很难对准,施师傅花了10分钟才将水管换好。吕女士打开水龙头试了试,进水管不漏水。

扫一扫二维码  
使用 一键生活服务  
享受便捷移车  
和更多生活服务



苹果客户端二维码

## 通告

广大市民:

金胜山公园将于2020年7月21日(如遇雨天顺延)组织专业防治队,对公园的树木进行一次森林病虫害防治工作。为确保安全,防治期间请勿上山锻炼游玩,周边的住户关好门窗、收好衣物等,以免药粉的飘入,蜜蜂等养殖做好相应保护措施,由此带来的不便敬请谅解!

金胜山公园  
2020年7月19日

## 华丰菜场隆重招商

华丰菜场是集批发、零售、自产为一体的大型农产品综合市场、浙江省三星级文明规范农贸市场。本届经营即将期满,现以招投标方式向社会公开招商。

市场设鲜菜批发、零售、猪肉、水产、豆制品、冷冻食品、酱菜、副食、南什货、粉干面条、禽蛋、水白笋、水果、自产菜等50余种行业,800多个固定摊位。欢迎有意参与市场经营的各界人士前来报名,参加投标。

报名时请携带身份证及投标押金,具体事项详见市场公告。

报名时间:2020年8月3日至5日下午4时30分止

报名地点:华丰菜场管理处财务办公室

咨询热线:0579-88357832

## 西溪镇寺口新厅拍卖

西溪镇寺口村百年老宅新厅,因农房改造,现予整体拍卖(以地上建筑现状为准,不含土地)。该厅用料考究,保存完好,可现场考察和报名。

报名时间:7月20日至25日

联系电话:13967911633(371837)

13967931719(521719)

## 机关事务服务中心 招聘

永康市机关事务服务中心公开招聘基建管理工作人员1名,为合同制员工,年薪5万元左右(含五险一金),要求大专以上文化,土木工程类相关专业,身体健康,品行端正,工作认真负责。

联系电话:87101722

报名地址:永康市机关事务服务中心(金城路25号)